

«Проектная и исследовательская деятельность при создании экспозиций, посвященных участникам специальной военной операции, проявившим отвагу, мужество и героизм».



08 февраля 2024 сотрудники МБДОУ № 421 (заместитель заведующего Донская А.В. и инструктор по физической культуре Маева Н.В.) приняли участие в семинаре *«Проектная и исследовательская деятельность при создании экспозиций, посвященных участникам специальной военной операции, проявившим отвагу, мужество и героизм»*. Мероприятие было организовано на базе МАОУ СОШ №166 с углубленным изучением отдельных предметов, г. Екатеринбург

На семинар были приглашены представители образовательных организаций, осуществляющих краеведческую или музейную деятельность, руководители школьных музеев, поисковых отрядов, участники городского проекта «Музейный бум в Екатеринбурге», партнеры проекта.

Семинар был направлен на решение актуальных вопросов при организации работы по созданию музейных уголков, музейных комнат, музеев, экспозиции в уже существующем музее, посвященных участникам СВО, проявившим отвагу, мужество и героизм.

В ходе семинара участники представили опыт по организации поисковой и исследовательской деятельности.



Торжественное открытие семинара.

Почётный караул МАОУ СОШ №166

Актуальность патриотического воспитания средствами музейной педагогики на сегодняшний день приобретает особое значение.



Музей МАОУ СОШ №166



Мемориальная доска с портретом героя СВО Лещукова Ярослава Дмитриевича, выпускника МОУ СОШ №166

Усиление воспитательного потенциала деятельности, организуемой на базе музеев образовательных учреждений, созвучно реальным вызовам современности и направлено на формирование у детей и молодежи общероссийской гражданской идентичности, патриотизма, гражданской ответственности, чувства гордости за историю России и подвиги российского народа.



Важной задачей на современном этапе является сохранение исторической памяти, прославление героев и защитников Родины, предотвращение попыток фальсификации исторических событий.



На фото представлены некоторые экспонаты музея МОУ СОШ №166 и участников семинара.

В семинаре приняли участие также работники дошкольных образовательных учреждений, которые представили свой опыт работы по нравственно - патриотическому воспитанию дошкольников.

Полученная на семинаре информация нацелила педагогов на новые способы и варианты создания мини-музеев в образовательных организациях.

В нашем МБДОУ №421 также создан мини-музей «Мы граждане твои, Россия!» в котором представлена экспозиция на тему Специальной военной операции.



Экспозиции Мини-музей МБДОУ № 421

Результатом посещения семинара «Проектная и исследовательская деятельность при создании экспозиций, посвященных участникам специальной военной операции, проявившим отвагу, мужество и героизм» является перспектива работы в МБДОУ №421 по наполнению экспозиций Краеведческого мини-музея в разделе «Есть такая профессия – Родину защищать!» и созданию «Методической копилки» для использования педагогами при проведении занятий с детьми по нравственно-патриотическому воспитанию



Экспозиции Мини-музей МБДОУ № 421

Сегодня отмечается подъём роли патриотизма, он призван дать новый импульс духовному оздоровлению народа.

Мероприятия
гражданско-
патриотической
направленности во
всех уголках
страны обретают
государственную
значимость.

